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Losungswort:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Waagerecht:

Euro.

Es wird vom zusténdigen Registergericht gefuhrt

. Bei einer Aktiengesellschaft fuhren er und der Vorstand die Geschafte
. Inhaberin und Geschaftsfiihrerin von Mobio-Mobel

. Aktiengesellschaften kdnnen sie bei Verlusten auflosen

. Sie werden aufgenommen, wenn das Eigenkapital zu wenig ist

. So nennt man die Gewinnausschttung bei Aktiengesellschaften

. Das Handelsregister besteht aus zwei ...

Senkrecht:

1. Dies ist der Oberbegriff fir AG, GmbH, KgaA

2. Hier werden die Tatbestande aus dem handelsregister auch bekanntgegeben
4. Dies ist der Oberbegriff fir OHG und KG

5. Fachbegriff fir Zahlungsunfahigkeit

7. Abkurzung fir Aktiengesellschaft

8. Sie betréagt bei einer GmbH mindestens 50.000,00 DM

9. Abkurzung fir Gesellschaft mit beschrankter Haftung

Es betragt bei einer Aktiengesellschaft mindestens 100.000,00 DM oder 50.000,00




